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Hnrányi a pMg;i egyensúly 
liBlírBállllísérei

A lénvüzési adót megsza­
vazták

Budapest, június 23. A nemzet- 
gyűlés mai ülésén, amelyen Ra- 
kovszky István elnökölt, "harma­
dik olvasásban is elfogadták az 
árdrágító visszaélésekről szóló tör­
vényjavaslatot, majd áttérlek a 
fénuüzési adóról szóló törvényja­
vaslat tárgyalására.

Ernst Sándor előadó ismertette 
és elfogadásra ajánlotta a tör­
vényjavaslatot.

Korányi. Frigyes báró pénzügy­
miniszter ismertette azokat az 
adókat, amelyeket ki kell vetni, 
hogy a pénzügyi egyensúly vég- 
képen helyreálljon. Ilyen adói fog 
kivetni a tőzsdei értékpapírokra 
is. Megjegyzi különben, hogy a 
tőzsde, amely régente antipatikus 
\olt, — mint utóbb meggyőződött 

olyan szolgálatot teljesít, amely 
nélkülözhetetlen közgazdaságunk­
ban. Szólt ezután a vagyonadóról. 
amelyet nem lehet máról hol­
napra megcsinálni, mint sokan 
hiszik: nagy óvatossággal kell 
kezelni ezt a kérdést, még a 
nálunk sokkal ügyesebb államok 
is csak nagy hozzáértéssel foglak 
v kérdés rendezéséhez. Számos 
intézkedést kell tennünk, hogy a 
pénzügyi egyensúly helyreálljon 
s ezek'megtételéhez minden fak­
tor bátorságára szükség lesz, a 
nemzetgyűlés bátorságára is, akkor 
majd a pénzügyminiszternek is 
meglesz a bátorsága.

Ezután a javaslatot általános­
ságban, majd rövid vita után 
részleteiben is elfogadták, majd 
áttérlek az interpellációkra.

Emich Gusztáv kereskedelem­
ügyi miniszter több régi inter­
pellációra válaszolt. Avarffy Fjek­
nek a telefondíjak leszállítása 
ügyében előterjeszteti interpellá­
ciójára válaszolva kijelentette, 
bogy nem szállíthatja le az előfi­
zetési dijakat, csak abban az 
esetben, ha valaki megelégszik 
az úgynevezett passzív telefonnal.

14 uj interpellációt jegyeztek 
be, amelyekre délután 2 órakor 
tértek át"

Az. uj nőmet kormány 
megalakult

Paris, június 23. A Magyar 
Távirati Iroda szikratáviratai, 
Berlinből jelentik a francia la­
poknak Fchrcnbach. a nemzet- 
gyűlés elnöke, elfogadta a kan­
cellári tisztet, Kormányában a 
következő nevezetesebb szemé­
lyiségek vannak : külügyminisz­
ter Simons, belügy Koch, hon­
védelmi Gessner, igazságügy: 
Idein Ize, pénzügy Wirlh. posta- 
ügy Giesborth

Rubinek lesx a miniszterelnök
A blokkbeli pártok koalíciója fenmarad

Budapesti tudósítónk jelenti: 
A kisgazdapárt tegnap esti éite- 
keztete a mellett ' foglalt állást, 
hogy újból a kisgazdapárt és a 
keresztéiig nemzeti egyesülés koalí­
ciójának kell majd kormányt ala­
kítania.

Beavatott forrásból közük, hogy 
csütörtökön minisztertanács lesz, 
az utolso minisztertanácsot a kor­
mány szombaton vagy legkésőbb 
vasárnap tartja.

Minden jel arra vall, hogy is­
mét a két blokkbeli párt koalí­
ciója fog kormányozni, ennek

azonban ma még nagy nehézsé­
géi vannak, mert a keresztény 
nemzeti egyesülés partjának kö­
vetelései ezidőszevint még szem­
ben állanak a kisgazdapárt igé- 
nyeivel. A kisgazdapártban bizo­
nyosnak tartják.’ hogy a minisz­
terelnök Rubinck Gyula lesz. mig 
a keresztény nemzeti egyesülés 
pártja azt hangoztatja, hogy a 
miniszterelnököt a kormányzó de- 
zingnálja sa további fejlemények­
től függ. hogy ezzel a feladattal 
ki fog majd megbirkózni.

, Äz egyházkerület közgyűlése
Tiltakozás a békeszerződés ellen - A kő*« 

gyűlés hódolata a kormányzónak
fiúi mély ürömmel látja a haza 
belső konszolidációja megindulá­
sát. lelki meghatottsággal, a faji 
s hitbeli összetartozás büszkeségé­
vel s a jobb jövőbe vetett törhe­
tetlen hittel üdvözli Horthy Miklós 
kormányzó ur személyében a ren­
det teremtő nemzeti hadsereg le­
gendás megalkotóját, a magyar 
nemzeti független államiság leg­
főbb biztosítékát s a négyszáz év 
óta várt polgári lelkiismereti sza­
badság törhetetlen hősét.

Kormányzó ur ő főméltóságát 
személye iránti rendíthetetlen hű­
séggel. hivatása betöltése felől táp­
lálI mély bizalommid, közelebbről 
hilleslvéri meleg szeretettel s a 
végső határokig elmenni kész 
támogatásának fölajánlásával kö­
szönti.

A tiszántúli ref. egyházkerületi 
közgyűlés nevében :

De. Baltazár Dezső, püspök. 
Gróf Dcfjenleld József, fögondnok.

Az. egyházkerület tilta­
kozása a békeszerződés 

ellen
A békeszerződés ellen jegyző­

könyvileg fejezte ki tiltakozását 
a közgyűlés s erről a kormányt 
az alábbi táviratban értesítették 

Egyházkeruleti közgyűlésünk 
mély megíllctődéssel iktatja jegy­
zőkönyvbe a szomorú békekötés 
megtörténtét, mely hazánkat s 
nemzetünket szétszakgatja s ma­
gyar református anyaszentegyhá- 
zimk szervezetét is a megcsonkí­
tás veszedelmébe juttatja. Édes 
hazánknak természetadta egysé­
gét, nemzetünknek az európai 
keresztyén művelődés szolgálatú­
ban szerzett nagy érdemeit s ez­
zel bizonyított jövendő történelmi 
hivatását református anyaszent- 
egyházunknak a tiszta evangéliu­
mon és nem alkuvó magyarságon 
épült szent közösségét semmiféle 
emberi parancsszó meg nem szün­
tetheti Magyar nemzetünk a sze­
rencsétlen háborúnak sem felidé­
zésében, sem folytatásában em­
beri mértékkel bűnös nem volt

Másféléves szünet után ma ült 
össze először Debrecenben a ti­
szántúli református egyházkerü­
let közgyűlése, Baltazár Dezső dr. 
püspök és Degenfeld József gróf 
főgondnok elnöklésével.

I Tegnap délelőtt az egyházkerü­
let i bíróság tartott ülést, a köz­
gyűlést ma délelőtt 9 órakor nyi- I 
tolta meg a kollégium díszter­
mében Baltazár Dezső dr. püs­
pök mélyen szántó gyönyörű imá­
val, amely a gyülekezetre mély 
hatást gyakorolt. Ezután Degen- 
feld József dr. főgondnok mon­
dott megnyitó beszédet, amelyben 
kifejezésre juttatta a magyar re­
formátus egyház tiltakozásál a 
ránk erőszakolt békeszerződés ellen.
A békeszerződés különösen a ma­
gyar református egyházat sújtja, 
mert elszakítja tőle Erdélyt, a 
magyar reformátusok ékességét 
és büszkeségét. De biztos a re­
ményünk. hogy ami nem élet­
képes. az nem maradhat életben 
s igy ez az állapot csak rövid 
életű lehet. Általános lelkesedés 
mellett méltatta a magyarországi 
reformátusok nagy vezéralakjá­
nak, Horthy Miklós kormányzó­
nak érdemeit. Kegyeletes szavak­
kal emlékezett meg az egyház- 
kerület halottaké!, Görömbey 
Péter és Szabó Lajos esperesekről. 
Beszámolt a rendkívüli bizottság 
működéséről is. Ez a bizottság 
az egyházkerület megszállás alatt 
sínylődő részének ügyeit intézi. 
Javasolja, hogy a bizottságot, 
amely nemzeti fontosságú műkö­
dést végez, tartsák fenn a jövő­
ben is. sőt az egyes egyházmegyék­
ben is üdvös volna ilyen célú 
intézmények létesítése.

A kormányzó üdvözlése
A közgyűlés lelkes helyesléssel 

vette tudomásul az elnöki elő­
terjesztéseket s ezek érlel Iliében 
a következő táviratot intézte 
Horthy Miklós kormányzó őlömél- 
tósagához

A tiszántúli ref egyházkerüle­
tünknek a nehéz idők után most | 
összeült első gyűlése, midőn haza-

sót mindig a becsület és hűség 
igaz utján haladt, tehát nem szol 
gált rá emberi büntetésre. Ezt a 
sújtó békét már ezért is Istentől 
ránkmért ostorozásnak tekintjük. 
Az egyházkerületi közgyűlés nem 
kételkedik sem a szerető meny 
tivei Atya kegyelmének és bocsá­
natának kevés idő múltán meg 
nyerése, sein véreink rendületlen 
hűsége és kitartása felől. Imád 
kozva és dolgozva, bizó remem 
seggel varja a szebb jövendőt * 
Szentháromság egyorók Istentől 
magyar nemzetünk es magyar te 
formátus egyházunk számára, ■< 
mely mindegyik sok zivataros 
századon keresztül valóban meg 
bűn hod te a múltat s jövendőt.

f olyó ügyek
A közgyűlés ezután áttért a 

napirendre tii/ott ügyek tárgya 
lására. Előadókként Kiss Terem' 
dr. egyházkerületi főjegyző. Kun 
Béla dr., Tótit Lajos egyetemi ta 
nárok és Veress István dr. tanító 
képezdei igazgató szerepeltek. A 
közgyűlés az előterjesztéseket egy 
hanguan magáévá lette, csupán 
a stóla-dijszabások megállapítása 
körül volt nagyobb vita. Ebben 
az ügyben holnap hoznak dön 
lést az esperes! értekezlet előlei 
jesztései alapján. Ma délután még 
az igazgatótanács és az egyház 
kerületi pénzügyi-bizottság isülést 
tartott a kollégium dísztermében, 
hogy a holnapi ülés elé kerülő 
ügyekben előterjesztéseket dol­
gozzon ki.

A megjelent közgyűlési tagok 
tiszteletére Degenfeld József gróf 
ma este 8 órakor díszvacsorát ad 
a főiskolai konkviktus helyisé­
gében.

MII. évi tBimiMMén 
tBendo vetésterületi lejelentései

A 1787 - 1920. M C. szánni rendelet 
értelmében minden termelő /tulajdo­
nos. bérlő, részes művelést vállaló 
köteles a búza, rozs és kétszeres 
termésének egv részét a minisztérium 
által megállapított terítés ellenében 
közszükségleti célokra az államnak 
természetben beszolgáltatni Azt. hogv 
a termelt búzával, rozszsal e-. kél 
szeressel bevetett terület minden 
kát holdja után mennyi gabonát 
kötelesek beszolgáltatni, az illető 
község, vagy város termelési vivo 
nyalnak figyelembe vétele vei .1 pro- 
gresszivitás elve szerint a közélelme 
/ési miniszter állapítja meg Minden 
termelő búza, rozs és kétszeres tét 
mesének ama részével, amely a reá 
kivetett mennyiség beszolgáltatása 
után fennmarad, szabadon rendet 
kezik. Búzát, rozsot, kétszerest aha 
tokkal etetni tilos Az egyes termelők 
által beszolgáltatandó búza. rozs es 
kétszeres mennyiségének helyes meg 
állapítása céljából a rendelet 1 jr 1 
értelmében minden termelő kötetes 
f. évi június 27-töl Julius 3 napja 
között a városi lisztirodában Csapó 
utca 15 szám alatt bejelenteni, hogy 
az 1919 1920. gazdasági cvben íta- 
vaszbuzát és rozsot is beléért vei hány 
kai hold búza. rozs vagy kétszeres 
vetése volt Azok 1 100 kát holdon 
felüli szántófölddel bitó termelők
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Igazdaságok ukil. a rievtlés alatti 
szántóterület egynegyed részéiül I; i 
sebb területet vetettek be búzás ai 
ro7SZí,al vag> kétszeressel a lenti 
le j mén vekkel bevetett terület kitér 
i.-désén télül n tényleg művelés alatt 
álló egész szántóterületeiket is beje 
lenteni küldések. ... .,

Hészes művelés esetén a bejelentés 
a l'óldmeginüvelőknek kötelessége.

Aki valótlan adalol jelent he. ille­
tőié*' bevetett területének egv veszet 
elhallgatja, az eltitkolásból javára 
mutatkozó gabonakülönbozetnek két­
szeresét év pedig ennek felerészet 
minden térítés nélkül köteles be­
szolgáltatni emellett büntetőjogi fe­
lelőssége is fennáll.

Azt aki a bejelentést felhívás da­
rára elmulasztja, a rendelet szerint 
oivhá kell tekinteni, mintha hevetett 
egész területét eltitkolni akarta volna 

Közélelmezési ügyosztály.

Felhívás.
Tudomásomra jutott, hogy a hely­

beli kereskedők egy részénél és igen 
sok utcai árusnál (kofánál; nagy 
mennyiségű katonai eredetű nyom 
látvány van. melyet csomagolásra 
használnak fel

Minthogy a m kir. nemzett had 
seregnek ezen nyomtatványokra, me 
ivekhez, csak nagy nehezen és igen 
drágán tud hozzájutni, igen nagy 
szüksége vári, felhívom a város la 
kusságál, hogy a birtokában tevő 
katonai nyomtatványokul az anyag 
:>vűjtö állomásnak a Vadász- iPéterlia 
utca! laktanyába szolgáltassa he 

Azok pedig, akik ily nyomtatva 
nyúl; hollétéről tudnak sziveskedje 
hél r.i a térparancsnoksággal ko
/ölni Kelli ezredes 

térparancsnok
■ un miinMi—<aii—n •""'****'~*~~

DEBRECZENI FÜGGETLEN IMSAU______ ___

Az osztrák hojkött kudarcai 
25 v;iudun ueli-oleumut álhozlunk a határon

1 . : ...,^i:.in..;i/iüi vállalt U
Budapesti tudósilótik jeleiül 

Az. osztrák szociálistáknak Ma- 
»varország ellen intézett uictény- 
letét tegnap több oldalról kudarc 
érte. Elsősorban az osztrák vas­
utasoknak az a részé, amely tel­
jesen távol áll ettől az. embertelen 
mozgalomtól, tegnap ■>*> nagyon

noki kara szolidarilást vállalt a 
Tisztviselővel, mire kitúrta sztrájk 
a pályaudvaron. Nagynehezen 
délután' lovábbitottak az Ostbahn- 
hofról egv helyi vonatot, amely 
kizárólag' munkásokat és iskolás- 
gyermekeket szállított Bruek fele.

debreceni kereskedelmi esmozgatóimul, usii«r ■ ■ I .
petróleumot szállított at Brucknn : ■ " 'pZul'fVn hozza érrie-
Maygarországbg. Ez a szállt ma . j ludom'ására, hogy ezidő-Maqyarországba. __ 
már közel jár Budapesthez.

A másik fontos esemény híre 
kerülő utón jutott el hozzánk. 1, 
szerint tegnap Béeshen a szocia­
lista vasuli munkások és a vasúti 
tisztviselők közölI összeütközésre 
került a sor a bojkott ndali. Az 
összeütközés az Ostbahnhofon 
történt altot a Bruck felé induló

, KVUSCIÍV lUUUllimrn.»i _...
! szeriül az országból semminemű 
i áru kiviteli engedély nélkül kt

nem vihető. Az idevonatkozo 
I kiviteli engedélyekei intermmis- 
5 leriális bizottság bírálja lelni es 
i adja meg, vagy utasítja el. Az 
i engedély benyújtásához szüksé­

ges űrlapok darabonkint 2 koro­
dról a. mozdony vez'eiő lekap- j náér,

s kilöllve a pénzügyin ihisztéi nnn- 
nyujtandók be. Elintézés

csőit egv Magyarországunk szánt , 
csit. Ä forg'postakocsit. A forgalmi szolgálatot 

teljesítő hivatalnok erre egy má­
sik mozdonvvezelől hívott elő, 
aki hajlandó volt elvinni a ma- 
quar postakocsit és visszaakasz- 
totta if vonathoz. A szocialista 
mozdonyvezető, amikor orrot 
értesült,* előhívta a vasúti altisz­
tekéi, akik tiltakoztak a posta­
kocsi továbbítása ellen és a tor- .
«almi hivatalnok eltávolítását ko- 1 matt \un 
vetették Az Oslbahnhof hivatal

hím U v u|iauui»«v *«• —
ideje 8—10 nap. Amennyiben 
pedig rekompenzáeiós ügyletek­
ről lenne szó. ezeket a m. kir. 
Áruforgalmi Iroda látja el. ily 
iránvu megkeresések, közvetlen 
tárgyalás végett az Áruforgalmi 
Irodához intézendők. Az iroda 
Budapest. IV., Váci-utca 20. szám

Meggyüket és Iclr-abőlt óvónő
Rablógyilkossd*íj fényes nappal a Gaeay-

utcábaii

Németország
lefegyverzése

\z entcnte-államok nagykö­
veteket küldenek Berlinbe.

1‘üris, jun. 23. A Boulognei la 
lálkozással kapcsolatban a Petit 
.loiimul a kővetkezőket Írja: A 
szövetségesek valamennyien úgy 
döntöttek, hogy a legteljesebb 
szigorral végrefogják hajtani Né­
metország lefegyverzését Az érte­
kezlet teljes mértékben hozzá­
járult Fach és Wiison tnarsalok 
álláspontjához. Németországnak 
azt a kérését, hogy rendes hadse­
regének létszámát 200.000 fore 
emelhesse fel, elutasítottak. A hadi­
anyag, főleg az ágyuk elpusztítá­
sát különös gonddal fogják ellen­
őrizni.

Paris, jun. 23. A Boulogne! ta­
lálkozásról hivatalos értesítést is 
adtak ki, amely szerint az érte­
kezlet jóváhagyta a Focit es 
Wilson tnarsalok által megbe­
széli katonai intézkedéseket, ame­
lyek a Konstantinápoly és a ten­
gerszorosai: környékén előállót! 
helyzet következtében váltak szük­
ségessé. Kimondták, hogy a spaai 
értekezletre meghívják a görög, 
lengyel, portugál, cseh és jugo­
szláv kormányokat is.

Pár is, jun. 23. A Boulogne! ta­
nácskozás során a nagyhatalmak 
képviselői elhatározták, hogy 
Berlinben ezentúl nem ügyvivők­
kel, hanem nagykövetekkel képvi­
seltetik magukul, mégpedig spaai 
érte k ez le te i megelőzően

Úri kelengyét,
inget, nadrágot, kalléri e* rbrhhetKlékel umwall

HEFÜtiÄSi üäÄliBOR
Mal»»n-iili’a .11. »*Ani.

Tavaszi és nyári divatlapok
igen nagy választékban kaphatók 
Hegedűs és Sándor irodalmi és 
nyomdai részvénytársaság könyvke­
reskedésében Viac-ii k t

Kegyetlenül és vakmerőén vég­
rehajtóit rablógyilkosság történt 
tegnap, fényes nappal, a varos 
egyik elég forgalmas részében, a 
Garay-utcáhan. A gyilkos megle­
hetősen kicsiny zsákmányért, csak 
egy kevés ruhaneműért gyilkolta 
még áldozatát, egy asszonyt, az 
után sikerült elmenekülnie. A ke­
gyetlen gyilkosságot csak késő este 
vették észre és igy akkor indult 
meg utána a nyomozás. Az eset­
ről részletes tudosilásunk ill kö­
vetkezik

A Garay-utca ló. számit ház 
egyik ablakában mar hosszabb 
idő óta egy cédula van kitéve, a 
melyen egy fürdőkádat es egy 
kredencet hirdetnek eladásra teg­
nap délben léi 12 óra tájban egy 
25—26 éves férfi ment be a 
házba és a fürdőkád eladója után 
kérdezősködött. A házbeliek be- 
küldték Major Zsuzsanna, 42 éves 
nyugalmazott óvónőhöz, a kád 
tulajdonosához.

Az idegen férfi bement a la­
kásba, majd néhány perc múlva 
Major Zsuzsáiméval' együtt újból 
kijött az udvarra, ahoi megnéz­
ték a fürdőkádat. Ezután megint 
bementek a lakásba. Az állítóla­
gos vevő fél egykor távozott a 
házból. Az egyik lakó a kapuban 
találkozott veie és látta, hogy a 
hátán egy bolyhos kendőbe köt­
ve, különböző ruhanemüeket visz 
magával. A dolog nem tűni lel 
neki különösebben, meri a ház­
beliek tudták, hogy Major Zsu­
zsámul állandóan adogat el egyes 
ruhadarabokat és azt hillek, hogy 
vásárolt tőle valamit.

Az óvónő azonban egész dél­
után nem jött ki lakásából. Este 
fél hét óra tájban azután a lakók 
nyugtalankodni kezdtek és be­
mentek a szobába.

Major Zsuzsanna ott 
feküdt a szoba közepén 

' a földön holtan, a nyakán 
erős cukorspárga volt 
körülcsavarva, mellén a 
ruha és az ing letépve.

A szobában nagy rendellenség 
volt, az ágyat feldúlták, min­
denütt látszott, hogy az óvónő 
védekezni próbált támadója ellen 
és a gyilkosságot dulakodás előzte 
meg. A földön a szekrényekből 
kiszűri ruhadarabok es egyéb 
holmik hevertek, az asztalon 
pedig ott feküdt az óvónő erszé­
nye üresen.

Rögtön telefonáltak a mentők­
nek, akik hamarosan kivonultak, 
de már csak a beállott Italait 
konstatálhatták. Megjelent a la­
kásban a rendőrség állal kikül­
dött bizottság is, amely rögtön 
megindította a nyomozást. A 
rendőrség nagy créllvel keresi az 
elmeneküli rablógyilkosl es re­
méli. hogy a nyomozás ered­
ménnyel fog járni. A házbeliek 
leírásit szerint a rablógyilkos 
168 170 centiméter magas, szőke,
kerek arcú fiatalember, kis szőke 
bajusza van, a tett elkövetésekor 
kopottas, szürke katona ruha és 
olasz sapka volt rajta. Ki valahol 
látta menekülése közben, jelent­
kezzék a rendőrségen, II emelet 
77. szám alatt.

— A külsőségi szít vazal - 
szedő küldöttségek napidijai 
A bel ügy minisztérium azok ré 
szere, kik a külsőségi szavazat- 
szedő küldöttségeknél működlek s 
akiknek lakása e helyiségtől 5 
kilométernél távolabb esik. napi- 
dijat állapított meg. Felhívom te 
hál a 12, 14, 15, 16, 17. számit 
szavazatszedő küldöttségek elnö­
keit, h. elnökeit, jegyzőit és h. 
jegyzőit, hogy nyugtáikat, atneny 
nviben a napidijra igényt tarta­
nak, nálam nyújtsák be. Egyben 
felit ivóm mindazon cégeket és 
vállalatokat, amelyek a választá 
sok alkalmával bárminő anyagot 
szállítottak, vagy bárminő mun 
kát végezlek, hogy számláikat 
legkésőbb 8 napon belül nálam 
szintén nyújtsák be. Csobán Endre 
főlevéltárnok. városháza földszint 
5: sz.
Vegyetek menekül (-bélye­

geket !

1920. junius 24

Az Unío-banh veíéripi* 
yatőját őrizetbe vették

x félmilliárdos vitlulftesa- 
lús hullámai

Budapesti tudósítónk jelenti 
Jetiinek Morion valutacsalási bűn­
ügyében ma érdekes fordulat tör­
tént. A rendőrség ma délelőtt 
többrendbeli csalás és sikkasztás 
bűntettében való bűn részesség 
gyanúja miatt őrizetbe vette (terű 
Vilmos drt., a Magyar l’nio-Bank 
vezérigazgatójót es Lelni Gusztá­
vok ugyanezen bank ügyvezető- 
igazgatóját.

Ma mar jelentkeznek a káro­
sullak is. A budapesti polgári 
törvényszéken ma több ügyvéd 
ügyfele nevében biztosítási vég­
rehajtás iránti kérvényt adott be 
Bercze.Ug Harry né és több ügy 
nők ellen. A károsulták a re nil 
őrségen is jelentkeznek és nagy 
kárösszeg erejéig jelentenek ne 
igényeket.
MWMauwM' mul»«»«»- «I mmmmmmummuum.

HÍREK.
Felhívás

Magyar ivók Hazáért címmel, a 
magyar nép lelkűidéről, gondol 
hozásáról, fájdalmáról, hősies el 
szántságáról könyveket adnak ki 
Területi épségünkért emelik fel 
illetékes helyén szavukat.

E nagy munkában, hazafias 
érzéstől' álltáivá, mindnyájunk 
unk ki kell vennünk a magunk 
vészét. Be kell bizonyítanunk, 
hogy csak akkor lesz 'itt valódi 
béke, csak úgy lehet isinél viruló 
élet, ha minket környező kisebb 
és nagyobb hatalmasságok iga­
zainkat felismerik és jogos kíván­
ságainkat teljesítik.

Milliók szellemi munkája és fil­
léreinek áldozata kell e nagy 
célra. Minden jó hazafi annyit 
adjon, amennyit tud.

Debrecen népe! Jöjjetek és ad 
jutok! Áldozatotok nyomán Isten 
áldása jön!

Debrecen, 1920 junius 23.
Márk Endre

udvari tanácsos, polgármester
Ez a mii Horthy Miklós kor­

mányzó ttr őfőméllósága elősza­
vával fog megjelenni és az összes 
müveit nyelvekre lefordittatni. 
hogy igy á külföld népe meggyő­
ződjék arról, mily égbekiólltó 
igazialanság történi velünk, ma­
gyarokkal,' országunk megcson 
kilósa által. A vállalat a nyug­
díjas katonatisztek országos szö­
vetségének ellenőrzése alatt áll. 
melynek elnöke báró Lnkacluch 
Géza altábornagy tir önagy mél­
tósága.

A müvet Kosztolányi Dezső 
szerkeszti s a következők Írják 
Csernoch János hercegprímás, bí­
boros, RalTay Sándor ág. h. ex. 
püspök, Retry Elek reI. püspök. 
Apponvi Albert gróf, Andrássy 
Gyula gróf, Rákosi Jenő, Karinthy 
Frigyes, Szabó Dezső, Zsoldos 
László, Lendvay István, Vészi 
József, Gárdonyi Géza, Korcs- 
in áros Nándor, Thury Béla, Milo­
ta y István, Cholnoky Jenő, Her- 
czeg Ferenc, Hellai .lenő. Porzsolt 
Kálmán, Szécsv József, Kádár 
Lehel.

— A ref. kollégium évzáró 
ünnepélye e hó 26-án, szom­
baton túrta tik meg. aj D. e. 9 
órakor ünnepélyes istentisztelet 
a nagytemplomban, melyen a 
főgimnáziumi vegyeskar Mácsay 
Sándor vezetése alatt Tirody 
A »Jó Istenünk» és Mozart »Szent 
érzelem» kezdetű darabjait énekli.

legjobb kivitelben és legol­
csóbban beszerezhető készen 

és méret uhln ee=s

tirünwald cipőüzem
SAS-UiCA 4.

Kölcsőnös-segélyző épület.
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Erdős Károly «Ir. pedig imád­
kozik. bj ('láda évzáró ünnepek 
;i kollégium dísztermében. A lö 
gimnáziumi férfikar Vögel; »Az 
Ur pásztorom« es Herold: »Esti 
dak v.. darabjait énekli. J.enez 
Géza dr. évzáró beszédet mond, 
mely után üdvözlő beszédek kö­
vetkeznek. Az ünnepélyre fel­
hívjuk a közönség ügyeimét.

— Kinevezések a debreceni 
állainvendörsefjnél. A hivata­
los lap tegnapi száma közli a
debreceni kerületi államrendővség- 
hez beosztott rendőrtisztek kine­
vezéseit. Ezek szerint a belügy­
miniszter kinevezte Komlóssv 
Pál debreceni városi rendőrfo- 
kapitányhelyettest, Kiss Sándor 
nyíregyházai városi főkapitányt 
és Pákozdy András hajdúnánási 
városi rendőrkapitányt állam­
rendőrségi tanácsosokká, u VII. 
fizetési osztály ,‘t. fokozatának 
megfelelő illetményekkel. Roncsik 
.lenő dr., Szabó («yula dr., Tóth 
Gyula dr., Tóth Lajos dr. és Vass 
dános dr. debreceni tb. rendőr- 
kapitányokat, Szálkái Antal dr 
hajdúböszörményi vezető kapi- 
tányhelyeltest és Nemes Sándor 
«fr. hajdúböszörményi rendőr- 
kapitányt a IN. fizetési osztály 3. 
fokozatának megfelelő illetmé­
nyekkel államrendőrségi fogal­
mazókká nevezte ki a belügymi­
niszter. A kinevezési okmányokat 
lihiczy Tihamér kerületi főkapi­
tány hozza magával Budapestről, 
a többi kinevezésekkel együtt. A 
főkapitány valószínűleg holnap 
érkezik haza.

— Eljegyzés. Fried Márton iSze­
rep i és Bolti .lettike iDereeske. je­
gyesek Minden külön értesítés he­
lyett.)

— A magyar néphagyo- 
mányl kutató szövetség (Fol­
klore Fellows) hajdúsági szak­
osztálya f. hó 24-én, csütörtökön 
d. u. ti órakor tartja alakuló gyű­
léséi a vármegyeház dísztermé­
ben. A gyűlés programmja; 1. 
Elnöki megnyitó tartja Pap 
Károly dr. egyetemi tanár, a haj­
dúsági szakosztályelőadója. 2. Elő­
adás; tartja Sebestyén Gyula dr., 
a M. Nemzeti Muzeum igazga­
tója, a F. F. mágyarországi el­
nöke stb. 3. Pályadijak kitűzése. 
4. Zárószó. A gyűlésre minden 
érdeklődőt, főként a fő- és közép­
iskola ifjúságát, valamint a hely­
beli tanítói kart szívesen tálja és 
kéri a vezetőség.

Fehércukor jön Debre­
cenbe. A pestvármegyei főjegyzői 
hivatal ma délután telefonon kö­
zölte, hogy 50- 100 vaggon 97 
98 fokos amerikai cukornádból 
készült feliér kristálycukrot sz.ál- 
lilhatnak Debrecenbe, kilónkint 
80 koronás árban ab magyar ha­
tárállomás. A közélelmezési ügy­
osztály ez ügyben csütörtök dél­
előtt íélkilenc órára értekezletre 
liivta össze az érdekelt nagyke­
reskedőket,

— Megsemmisítik ;i bal­
mazújvárosi leik ész. választást 
A tegnap megtartott egyházkerü­
leti bírósági ülés érvénytelennek 
nyilvánította Jakncs István bal­
mazújvárosi ref. lelkész megvá­
lasztását, mert a választási elő­
munkálatok idején is a község­
ben tartózkodott, holott ezt a 
szabályzat tiltja.

— Saeeliarin-kiosztás. A köz­
ellátási hivatal értesíti a közön­
séget, hogy a rendkívüli fogyasz­
tási igazolványok 5. (ötödik) szá­
mú szelvényeire 1 karton 50 dkg 
cukortartalomnak megfelelő sacli- 
charin vásárolható ugyanannál u 
kereskedőnél, akinél a fogyasztási 
jegy cukorra van előjegyezve. Egy 
karton saccharin ára 14 korona. 
Egvben felhívja a hivatal a ke­

DKBREGZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

reskedőkel, hogy utalványukat a 
hivatalos órák alatt átvenni szi
wskedjenek.

— Fölszámol a közellátási 
liixutal. A közélelmezési tanács 
tegnap délután 5 órakor ülést 
tartott, amelyen Hubert Ottó dr. 
kormány biztos-fői span is megje- 
jent. A tanács tudomásul vette 
Schwöre Vilmos igazgató lemon­
dását, egyben Mayoss Gvörgv dr. 
tiszti főügyész indítványára ja­
vasolja közgyűlésnek, hogy az 
mondja ki a hivatal fölszá­
molását, mert arra a szabadfor­
galom helyreállta után már nincs 
szükség. A fölszámolásig továbbra 
is Schwartz Vilmos vezeti a hi­
vatalt, a közgyűlés által kikül­
dőit kél szakértő segítségével. A 
tanács tudomásulvette a hivatal 
7-ik félévi mérlegét és zárszám­
adását a félévi forgalom 74 
millió 391,0140 korona volt. A tej- 
hivatalt és lej irodát a tanács egv 
hónap múltán föloszlatni java­
solja. Ezután az áruuzsora meg­
akadályozása érdekében tartottak 
értekezletet.

X budapesti lözsile. Értékps 
pirók árfolyamai Magyar hitel 1667 

87. Osztrák hitel 1005—15, Jelzá­
logbank 450—-60. Leszámítoló 810 
37, Hazai bank 755 -60. Angol-Magyar 
865 — 60. Magvar-Olasz 406—04. Gizella 
1890. Hungária 2325, Salgó 5425 75. 
Ganz Vili. 3000, Rima 3750. Nasiei 
14,000, Papír 2230, Cukor 9550 600, 
Lámpa 2150 —2080, Gummi 2575 
hOO, Adria 1)400, Atlantira 4550 600, 
Közúti 1350. Déli 485—99, Lévaiba 
3600—300, Allamvasut 3300 4(H)

V a I u t a - á r t o I y a m o k Napo­
leon 575— 7(i, Dollár 154 49. Márka 
463 -57, tára 9.70 77. Romanov 267 
-58, t.ei 3.93- 87. Sokol 370 65. 
Svájci frank 3025.

Bi'aimner-Iéle szövetek fe­
kete, sötétkék és különféle színekben. 
Costiim. ruha- és köpenykelmék a 
Béke Áruházban Csiipö-u. 1<1. A 
helybeli tisztelt vásárló közönséget 
saját érdekében kérem, hogy becses 
látogatásait csak a délutáni órákban 
3 -6 óráig szíveskedjenek megtenni 

— Villamos szakmába vágó leg­
komplikáltabb munkákat készít es 
javít Földvári elektrotechnikai gyára 
Széchenyi-utca 55.

— Legfinomabb gyapjúszövetek 
Kupfer és társánál Kistemplont-bazár.

— Valódi angol horgolt nyak­
kendők gyönyörű színekben 160 — 
180 — és 250 koronáért Frank Edé­
nél megyeház mellett 

Már nem Pétertia-u. 53., hanem 
Bákóczi-utca 23. szám alatt alakítom 
újjá rossz nyakkendőit.

tiizella-fitrdő nagy állomással 
szemben állandóan nyitva 

— Végh Gyula szűcs elsőrangú 
modern és legnagyobb molykár ellen 
biztosító és megóvó beraktározást 
vállalata 'saját házi Debreczen, Piac- 
utca 4.

Olasz Girardi szaliiiakuta- 
pok 50 koronától 350 koronáig a 
legszebb választékban Frank Edénél, 
megyeház mellett

FRICZIäZT
óriási nagy nyári kalapvásár.

Olcáó saabott árak.

Városházával szemben
SZÍNHÁZ.

Vígszínház,
Szerdán Császár és komédiás, dráma 
Csütörtökön Pethes Imre fellépté­

vel Gvurkovics leányok, vígjáték

Császár cs komédiás
Hevesi Sándor drámáját, a Csá­

szár és koinédiást-l mutatta he 
tegnap este a Vígszínház a deb­
receni közönségnek. A darab bu­
dapesti premierje már jóidövel 
ezelőtt volt, azóta a kritika és a 
közönség már meglehetősen szi-

MindeDféle irásmunkat gyorsan 
és pontosan több példányban is 

előállít és sokszorosít

lant véleméiivre jutott felőle S/ii 
ráz, léleknélkiili konv vill áma :i 
»Gsászár és komédiás... emberei 
nem élnek, hősei nem Imsök, 
mindannyian mini erőtlen viasz­
figurák mozognak, beszélnek a 
szerző ujjnyomására és hosszú 
irádákban mondják el azt. amit 
magasabbrendii, művészibb esz­
közökkel a szerző nem tudott ki­
hozni belőlük. A kereszténység 
küzdelme a korhadó, széteső po­
gánysággal. a keresztényi szeretet 
és szelídség megválté) világnéze­
tének diadala a pogány istente- 
lenség és a nagy tömeg számára 
hozzáférhetetlen, ki nem elégítő, 
filozofikus elgondolások felett 
hatalmas, szép téma, amelynek 
mozgalmasságát, súlyát, jelentő­
ségéi nem bírja meg Hevesi Sán­
dornak különben feltétlenül je­
lentékeny alkotóereje és ennél 
sokkal jelentékenyebb színpadi 
készsége, Írói rutinja, szcenikai 
ügyessége sem. Színpadtechnikai 
szempontból egyetlen kifogás sem 
érheti a darabot, eltekintve kissé 
túlságos hossz.a<lalmasságálól; je­
leneteit ügyesen állítja be, a ha­
tás fokozása egészen a harmadik 
felvonás végéig egyenletes, a fő- 
jelenet nagyszerűen elő van ké­
szítve és meg van alapozva; mon­
danivalója es cselekménye azon­
ban egy pillanatig sem emelke­
dik felül azon a nívón, amelyen 
egy középiskolai professzor fan­
táziája mozog a gimnáziumi tan­
könyvekben.

A Vígszínház sxinészgárdája a 
nagy technikai felkészültséget és 
pontos előkészítést kívánó darab­
bal egyáltalán nem tudott meg­
birkózni erőfeszítéseik nem egy 
helyen nevetségessé váltak. A nők 
közül egyedül Kovács Laliinak 
volt beívelik int egy-egy igaz hang 
ja: a fő férfiszerepet Pethes Imre. 
a Nemzeti Színház művésze ját­
szotta alakítása sokaknak tet­
szett Diacletian császár szerepé­
ben László Gvula megfelelő volt.

(Th.)

A szinhn/i iroda hírei. —
Ca/nrkovics leányok Pethes Imré­
vel kerül színire ma a Vígszín­
házban. Horkai Pethes Imrének 
egyik legkitűnőbb alakítása. A 
Nemzeti színház kiváló művésze 
e kitűnő vígjátékkal fejezi be négv 
napos vendégszereplését. Tisza 
Karola Lili bárónő operettben lép 
fel pénteken. Honlliy Hanna ala 
kilósa után érthető kíváncsiság­
gal varja a közönség Tisza Ka­
rola Lilijét, l'j szereplő lesz 
Szoknia! Elérnél', aki mint a tár­
sulat újonnan szerződtetett éne­
kes bonvivántja fog debütálni

Pallav Anna. a m kir. Opera tánc 
primadonnája szombaton és vasárnap 
este 8 órakor a Bika dísztermében 
mutatja be káprázatos táncművé­
szeiéi Ami graciózitás, temperámén 
tűm. tudás, mozdulatok fönségessége, 
báj csak elképzelhető Pallav Anná­
ban mind összpontosul Műsorán a 
legszebb Schubert és Beethoven mo- 
tivmnokon kívül "A hindu., tintát 
a Karneválon stb szerepelnek. Köz­
reműködnek Kindlovv János, Bertalan 
Ibi, Ugray M a budapesti Balett­
pantomim Társaság tagjai. Kuruc/ 
János zeneszerző, Karácsonyi István 
zongoraművész, a m. kir Opera 
hangversenymestere. A nagy művészi 
eseményt jelentő előadásokra — me­
lyeket a Területvédő l.iga irodalmi 
és művészi szerve, a Múzsa r -t. ren­
dez — jegyek a Bika halijában előre 
válthatók

Rnvmigár. Az amerikai Bathe 
gyár leghatalmasabb kalandor 
regénye. Újszerű beállítás, izga I- 
mas trükkök elejétől végig. Ma 
mulatja be az Apollo. Előadá sok 
;>, 7 és 9 órakor. Jegyelővétel

•Iudex V. A legnagyobb érdek­
lődéssel nézi a közönség ezen

. ....A <

gyönyörű ülni befejező részéi uA 
ve/eklesu ciuiü ótfelvoiiúsos ka­
landul történetet az Urániában 
Előadások 7 és 9 órakor Jegy­
elővétel.

SPORT.
Vasa ni api (not hull-mérkőzés. 

Az I gelő téri sporttelepen a DKASL 
a dvhrerzeni katonák lőni hali-csapa­
tával méri össze erejét vasárnap A 
kutonucsapal erős ellenfele lesz a 
DKASE nak. annál inkább, mert 
Gint/.. Keresztesi Bigu, Szotvori a 
DMTK csopatából, kik jelenleg ka 
limai szolgálatot teljesítenek, a házi 
ezred színeiben játszanak. A mérkő­
zésen a házi gyalogezred zenekara 
fog a közönség szórakozásáról gon­
doskodni.

Bojkottáljuk,
aki drágában ad ma libát 72 
koronánál, meri I .iisztiijnál 
Arany János-utca 52. szám alatt 
annyiért kap príma fiatul kövér 

libát és kacsái. 
Szavatolt tiszta libazsír 

kilója 150 tx.

f KÖZPONTI :
! fii iixroiául iiállului *íuvnroíáüt váUaia«,

De.bresz.en, Kossuth atiia 3# ♦
felvállal mindennemű ♦ 
fuvarozást helyben és í 

* vidékre. —rrrr *
«»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦
o 
'%Sósavat, szappanfőző 

I2H"-os zsir- 
szmhit, szappant, rézgáli- 
col, rizslx cinén yitöt és 
mi 11111*11 féle f ii s/,e rá nil 
legolcsóbban beszerezhet

VETÉSSYNÉL
Bethleii-utczü .‘fii.

I Fedák, Kürt«, IWáqnáe 1 
cipőkrémek, | 
f é n y m á z,
gyári főraktár ::

Fleischer Wlór,
Hatman-utna 15

am

Legfiremabb likőr
bor, i'sokoláilé, eiiKorka és 
mimlvmtvmn <‘semvg«‘kü- 
loiil(N|<‘ssé<|(‘lv legolcsóbban 

beszerezhetők

GKEMÁKT m # Isi cépfil
Piav-titca 58. szám.

Bélyegzőgyár 
és vésőintézet

PÄÜL0 1. 
Telefon: 13-65.
SILVlTru hates ti

minden üzletben kapható.
ti,'ári lőrak ár

Fleischer Nlór
nagykereskedőnél

ti ATVAN-UTßÄ 15. SZÁM

irógépvállalaia
hm™, Ruf. pipi! puliit.

%m. m

II
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ßapä^

Női és férfi kalapok 
ujjáalakitása

Piac-utca 9. sz.
Városi és állami tisztviselők 

előnyárban részesülnek

teljesen l HISS

bor- és szcszn ay y keres ked ó 
üzlethehiségct és raktárait

Eefhlen-u. 10. sz. üli
helyezte. Aruk legjulányosabb 
napiáron. valamint ide lett 
áthelyezve a »S T X It K A#

710X 90. 705 105. 815X105. 815X120 
820X120, 880X120. 895X13a. 93aXlJ«">

rum- és lihörgyár.
mértékben kapható.

REIMAN GYULA
Budit pest, \ .. t liztdla-tPr d.

Dr. FlESCH-féle

leghamarabb 
megszünteti '•

gKABOFORM-
KENŐCS ÚJBÓL KAPHATÓ !

WZKETEGtÉGET, SÖMÖRT, *em wa?-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - tálán, nappul is
ŐTVART, ROHÉSSÉCET. hasz-nVhatA. 10. 15

es 30 koronáz dobozok
han Bedőrzsölés utánra való SKABOFORMPHOER 6 kor- 
Kapható minden gyó^v- TÖRÖK J- rjyógyfára 
tarban. — Fóraki ár Budapesten Király-u 12.

Apró gyertya,

Értesítjük a t. vevőinket, hogy 
üzletünket a Széfbenvi-utea 2d. 
szám alól

Piac-ii. 83, Király-u 1.
az udvarban helyeztük át.

Adorján M és Tse

Franck kávé, zsirszóda, 
fénymáz, füge, ásvány- 
viz, valamint egyéb fűszer­
es gyarmatáru legolcsóbban 

beszerezhető

fűszer-, gyarmat- és rövidáru 
nagvkereskedése ItliHlt K(7,K\.

fűszer- és gyarmatáru nagykereske­
dőnél. Arany Jónoo-ulcn 8 sr.
Osztrák Magyar Bankkal szemben.

Pontos!! Mindenkinek tudni kell!!

A „RECORD" gép- és gyorsíró szakiskolát
átvettük és több uj rendszerű gépekkel felszerelve tovább vezetjük

Külön órák és csoportos tanfolyamok úgy ezekről, mint 
a kereskedelmi tananyagból megfelelő szakerő vezetése 
mellett Beiratkozás mindennap a vef. püspöki palotában 
levő iskolában Kéthetenként uj tanfolyam kezdődik

m j • > t < íépii'iis I bóra.................lATlímflk Gyorsírás 1 bora . . . . l uiiuijun. I Kereskedelmi lanfolxam
Korona

I bora
It.A/.CA TOS XG.

jutányos atban szállít
ff r a 1

Szeg ed-Közvág óhíd
Távirati cims Hiispcnztár, Szeged. 

Interurban-tclefon s 615. szám.

APRÓ HIRDETÉSEK
Amóhirdetcsek dija hétköznap 10 szóig 10 korona, minden további szó 
I kor. Vasár- és ünnepnapokon 10 szó K 15*—, minden további szó K 150 

Vastag betűkből szedett szavak kétszeresen számíttatnak.

POSTA
Urak,

ki volna hajlandó egy 
fiatal asszotivl anyagilag 
támogatni. Igaz barát- 
jeligére

Kupfer IguÉcznál,
Bádogos-utca.

MHkiak áreigtditiy

X nyárn1 
Megvagyok, háború illán 
ismét Szegedre kerültem, 
ha érdeklődik irántam, 
adjon életjelt magáról. 
Nem tudom címét. írjon 
pár szót a lapban Mának.

Komoly
házassági ajánlatot kér 
20 éves. eléggé csinos 
barna fiatal leánv. Ho­
zománya 20.000 korona, 
kelengye és bútor. Köz­
vetítők kizárva. Ajánlatok 

Zsófi" cimre kéretnek a 
kiadóhivatalba.

♦ *

n
cigarettahüvelyek és 
cigarettapapírok

I .egelsöranyu

Kapható mindenütt!

Bámulatos
hatású arcszépitőszcr a

fáj-crém
fivorsan és biztosan el­
távolít szén löt. máifottot. 
pattanást, ráncot stb. Kgv 

tégelv ára 12 korona 
Kapható

GRÓSZ’NAGY FERENC 
Arnnv F.gvszarvu gvógv- 
sz ért árában. 'Színház

mellett

Urak,
ki volna hallandó fiatal 
leányt önzetlenül szóra­
koztatni szabad idejében, 

l ink az élet nélkületek 
nem ér semmit« jeligére.

szalakáll, fondant 
cukorka, rézgálic, 
raffia és minden­

ig féle fűszer-és gyar-

Jobb módii
magános úriember búto­
rozott szobát bérelne oly 
fiatal úrnőnél, kivel sza­
bad idejét kellemesen 
eltölthctné Szives aján­
latokat -Állandó Ideál- 
jeligére e lap kiadóhiva­
talába.

Kiadó
Csapó-kert Kuruez-iilca 
110. szám alatt lévő. 
mintegy 5— 0000 cement 
fél darab tégla. Megte­
kintés után értekezhetni 
Debreceni Gazdák Bankja 
Kossuth-u. 17.

Színházi látcső
'gyöngyház-, egy utazó 
táska sportcipő. 36-os 
uj fineiuö és paradicsom 
riadó. Rákóczi-utca 28 
Kcrcsztépülct.

Ócska ólmot 
tisztított állapotban bár­
mily mennyiségben 10 
kgtól veszünk. — Cini a 
kiadóban

Keresztelő-paplan
gvőnvörü sárga selyem, 
kézi hímzéssel keveset 
használt (100 koronáért 
eladó Cserepcs-u. 17.. 
keresztépülct

KBRHSbRT.

Német
kisasszonyt keresek 12 
éves leánykám mellé 
Cim a kiadóhivatalban '

Könnyű
munkára azonnali belé­
pésre kifutó leánv keres­
tetik. Cim a kiadóban

Könyvkötő 
tanulóleánvok. 11 éven 

felüli, felvétetnek. Cim a 
kiadóban

VÉTEb,

Dr. Hegedüsné

matárukat viszont­
eladók a legolcsóbban szerezhetik be Ülő fürdőkádat

FRIEDMANN SIMON
keresel; megvételre 
Béke-áruház. Csapó-utca 
Ki. sz

Voszünk
egv 4-es vagv 5-ös pénz- 
szekrényt. — Ajánlatok, | 
vagv címek a kiadó-; 
hivatalba kéretnek.

Gyermek­
divatháza

Simonlfy-u.
Vizsgámbak
Számlálok
Trikók
Gyeinn ek-<| ummi k 
nagy választékban.

Szolid üzleti eltek.

Tanuló leányok 
i lapunk nyomdájában 
fizetéssel felvétetnek.

Tanulónak
felvétetik iá családból 
való, 2 középiskolát vég­
zett fiú. kitűnő mester­
séghez. Cim a kiadóhi­
vatalban

VBOVBS.

.tokárban
lévő talesz kerestetik 
Szepességi-utea 12.

Veszek és adok 
mindenféle ékszert, ara­
nyat. ezüstöt és drága­
köveket Krámer József, 
József kir. herceg-utca 3.

Eladó
2 nagy Meidlinger-kályha 
teljesen jókarban Alkal­
mas gyári, pénzintézeti, 
vendéglői vagy más na­
gyobb helyiség fűtésére 
Füthető fával vagy szén­
nel Megtekinthető a ki- 
adóhivatalban

HD AD A S,
Kombinált

pumut-papir kelme, cca

IOOO
korona jutalmat adok 
annak aki engem 2 szoba, 
konyhából álló lakáshoz 
juttat. Címemre küldött 
ajánlatok a kiadóhiva­
talba intézendő!;

Uséplést
vállalok Hajnal-utca 5-ik 
ha rak

National
kasszákat legjobban ké­
szít Keszler. első debre­
ceni műszerész, Szé- 
chenyi-utca 23. sz

Auto
16 Ilit 6 ülés. uj gum- 
niikkal eladó. Cím a 
kiadóhivatalban.

Tenniszrakott
egy teljesen uj

Bérelnék
méter meterenkint | olyan magános házat.

I mélyben egyedül lakbat- 
; nék és amelyben sertés 
és baromfitenyésztésre 
alkalmas udvar lenne. 
Ajánlatot «Megbízható 
jeligére a kiadóba kérek

30 koronáért eladó. — 
Sapka ne m 11 gyártásra 

rendkívül alkalmas. Meg­
vásárolható folyó hó 
25-ig. Cim a kiadóban.

cs egy 
keveset használt, eladó 
Cim Pélerfia-u. 18. 3. ajtó.

'i drh
teljesen uj finom ablak- 
roletla vászon, összesen 
kb. 8 méter eladó. — 
Arany János-u. 45. utcai 
lakás.

Hordók
tölgyfából minden nagy­
ságban kaphatók Trón­
ba ft (akereskcdönél. — 
Tokaj

Eyy
pár férfi cipó 12. sz., kissé 
használt igen olcsón el­
adó Miklós-utca 22.

Elcserélném 
Főtérhez közel 2 kisebb 
szobából cs konyhából 
álló lakásomat ugyan­
ilyen nagyobb lakással 
vagy magános házzal 
mely esetleg lehet a kö­
zeli', kertségben is. Címei 

1 kérem a kiadóba

Divatos sapkák
24 órán belül késsütnek, viüx- 
mint készen is kaphattak. V« 
szünk miradék szövetek

Sapkagyártási vállalat,
Sxéohenyi-ntca i%.

elvállal
Özv. Mihalkánc h.

RANN INGER ISTVÁN
liölgyfodrász lskula-utea 8.

Ecet állandóan
kapható

nagy ban és kicsinyben 
legolcsóbb árban

STEINBERGER DEZSŐ
ecctgyárábun,

Simonffy-utca 14, 8iém<

Felelős szerkesztő 5 
Di, HEGEDŰS LOB Á N T. 

Kiadó
HEGEDŰ S Eb SAND O H 
iiodaírni cs nyomdai iészv.-térs

Nyomatott Hegedűt cs Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdáidban, Piac-utca 49

oh


